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ZAPISNIK 

12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice, 

ki je bila v četrtek, 18. 6. 2020, ob 17.00 

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNE ČLANICE IN ČLANI OBČINSKEGA SVETA: 
Gregor ČOP, Edina DŽAMASTAGIĆ, mag. Almin GORINJAC, Maja KRIŽNAR, Uroš LAKIĆ, Janez 
MARINČIČ, dr. Adis MEDIĆ, Tomaž Tom MENCINGER, Vlado MLINAREC, Maja OTOVIČ, Iztok 
PERGAREC, Vera PINTAR, Marko PLEČNIK, Žiga PRETNAR, Maja RAZINGAR, Miha REBOLJ, Alma REKIĆ, 
Miha REZAR, Stanko SEDLAR, Marta SMODIŠ, Žarko ŠTRUMBL, Veronika VIDMAR in Marko ZUPANČIČ 
 
OPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI: Jure KRAŠOVEC, Jernej UDIR, dr. Borut STRAŽIŠAR, Boštjan ŽIGON in 
Boris GRILC 
 
OSTALI PRISOTNI: 
Blaž RAČIČ – župan občine Jesenice, dr. Gregor HUDRIČ – direktor občinske uprave, Marko MARKELJ 
– direktor Komunalne direkcije, mag. Valentina GORIŠEK – vodja Oddelka za okolje in prostor, mag. 
Vera DJURIĆ DROZDEK – vodja Oddelka za gospodarstvo, Ines DVORŠAK – svetovalka za odnose z 
javnostmi, Andraž TOLAR – Oddelek za okolje in prostor, Mojca LEVSTIK – svetovalka za Občinski svet, 
Gregor JARKOVIČ – vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska 
Gora in Žirovnica, Igor DIMNIK - Kaliopa, d.o.o., Igor ARH – poveljnik Občinskega štaba civilne zaščite, 
Damijana MARN in Iztok ŠTRUKELJ – Arriva Alpetour d.o.o., Robert PAJK – direktor ENOS OTE, d.o.o., 
Mark TOPLAK, MBA – direktor Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, Uroš BUČAR – direktor Javnega 
komunalnega podjetja JEKO, d. o. o. in Simon SITAR – PROVIA d.o.o. 
 
ZAPISNIK JE ZAPISALA:  
Mojca LEVSTIK 
 
Župan Blaž Račič je na začetku 12. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice pozdravil vse 
prisotne članice in člane Občinskega sveta Občine Jesenice. Opozoril jih je, da se seja snema. Povedal 
je, da je na seji v danem trenutku prisotnih 23 svetnic in svetnikov, kar pomeni, da je Občinski svet 
sklepčen ter kdo je bil, poleg svetnic in svetnikov, še vabljen na sejo. 
 
V skladu z 39. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice je župan Blaž Račič 
predlagal, da se na dnevni red uvrsti točka z naslovom: Predlog za spremembo projekta v Načrtu 
razvojnih programov za obdobje 2020 – 2023. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič predlagal 
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242. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA 
 
Na dnevni red 12. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice se pod zap. št. 11 uvrsti dodatna 
točka – Predlog za spremembo projekta v Načrtu razvojnih programov za obdobje 2020 – 2023. 
Ostale točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 21 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
V skladu z 39. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice je župan Blaž Račič tudi 
predlagal, da se predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki 
v občini Jesenice obravnava po skrajšanem postopku. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič predlagal 
 
243. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA 
 
Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini 
Jesenice se obravnava po skrajšanem postopku. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 21 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Župan Blaž Račič je svetnike vprašal še po morebitnih drugih predlogih za spremembo predlaganega 
dnevnega reda, a jih ni bilo, zato je v sprejem predlagal  
 
244. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA 
 
1. Potrditev besedila zapisnika 11. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, ki je bila 14. 5. 

2020 

2. Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini 

Jesenice – SKRAJŠANI POSTOPEK 

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi medobčinskega inšpektorata 

in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica – PRVA OBRAVNAVA 

4. Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo 

za območje občine Jesenice – PRVA OBRAVNAVA 

5. Predlog Sklepa o izstopu Občine Jesenice iz Konzorcija CERO – Gorenjska 

6. Predlog Odredbe o določitvi parkirnih površin v občini Jesenice, na katerih se uvede plačilo 

parkirnine 

7. Predlog Koncepta kolesarskega in peš omrežja v občini Jesenice – DRUGA OBRAVNAVA 

8. Predlog Strategije razvoja turizma v občini Jesenice 2020 - 2030 – PRVA OBRAVNAVA 
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9. Predlog dopolnitve Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem – 2. dopolnitev Načrta 

razpolaganja z nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice za leto 2020 

10. Predlog za uvrstitev novega projekta v Načrt razvojnih programov za obdobje 2020 – 2023 

11. Predlog za spremembo projekta v Načrtu razvojnih programov za obdobje 2020 – 2023 

12. Predlog za imenovanje predstavnikov Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Občinska knjižnica 

Jesenice 

13. Poročila: 

13.1 Predlog programa dela na področju zaščite in reševanja v občini Jesenice za leto 2020 s 
poročilom za leto 2019 

13.2 Poročilo o izvajanju koncesionirane dejavnosti javnega mestnega prometa in šolskih prevozov 
na območju občine Jesenice v letu 2019  

13.3 Izvajanje koncesionirane dejavnosti javnega mestnega prometa in šolskih prevozov na območju 
občine Jesenice ob nepredvidljivih okoliščinah 

13.4 Poročilo o poslovanju in izvajanju gospodarske javne službe oskrbe s toploto na območju 
občine Jesenice za leto 2019  

13.5 Poročilo Akcijske skupine o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Jesenice za leto 
2019 

13.6 Poročilo o izvrševanju programa dela Razvojne agencije Zgornje Gorenjske s finančnim 
poročilom za leto 2019 

13.7 Poročilo župana o realizaciji sklepov, sprejetih na sejah Občinskega sveta Občine Jesenice v 
mandatnem obdobju 2018 - 2022 

14. Informacija o Letnem poročilu JEKO, d.o.o., Jesenice za leto 2019 

15. Informacija o Poslovnem načrtu JEKO, d.o.o., Jesenice za leto 2020 

16. Vprašanja in pobude 

 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 1 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  11::  

PPOOTTRRDDIITTEEVV  BBEESSEEDDIILLAA  ZZAAPPIISSNNIIKKAA  1111..  RREEDDNNEE  SSEEJJEE  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE,,  KKII  JJEE  BBIILLAA  

1144..  55..  22002200  

 
Župan Blaž Račič je v razpravo dal besedilo zapisnika 11. redne seje Občinskega sveta občine 
Jesenice, ki je bila 14. 5. 2020.  
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič predlagal 
 
245. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POTRDITEV BESEDILA 
ZAPISNIKA 11. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE, KI JE BILA 14. 5. 2020 
 
Potrdi se besedilo zapisnika 11. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice, ki je bila 14. 5. 2020. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 21 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
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TTOOČČKKAA  22::  

PPRREEDDLLOOGG  OODDLLOOKKAA  OO  SSPPRREEMMEEMMBBII  IINN  DDOOPPOOLLNNIITTVVII  OODDLLOOKKAA  OO  RRAAVVNNAANNJJUU  SS  KKOOMMUUNNAALLNNIIMMII  

OODDPPAADDKKII  VV  OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE  ––  SSKKRRAAJJŠŠAANNII  PPOOSSTTOOPPEEKK  

 
Uvodno obrazložitev je podal Marko Markelj. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Veronika Vidmar – 
predsednica Statutarno pravne komisije in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za gospodarstvo in 
gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Vlado Mlinarec: 
Danes so prejeli odgovor župana, v katerem je že četrtič dano enako pojasnilo. Že na prejšnje 
pojasnilo so se odzvali, da to ni odgovor na vprašanje, ki je bilo zastavljeno. Vztrajno se dajejo 
pojasnila, iz katere zakonodaje izhajajo podlage za ta odlok.  
Glede na izjave župana, da je predlog neskladen z zakonom in ga zato ne bo mogoče objaviti v 
Uradnem listu, sprašujejo po členu zakona, ki predpisuje, kaj je neskladno z zakonom. Dr. Stražišar je 
postavil vprašanje, ali je prevoz odpadkov lahko izbirna javna služba, pa na to vprašanje še do danes 
niso dobili odgovora. 
V razpravi na seji Statutarno pravne komisije je bilo rečeno, da s takimi predlogi in vprašanji 
velikokrat onemogočajo delo Občinskega sveta. Raje postavljajo taka vprašanja, kot pa da posegajo v 
žepe občanov. 
 
Uroš Lakić: 
Zanima ga, ali lahko dobi zagotovilo občinske uprave, da se čez pol leta ne bo izkazalo, da je imel dr. 
Stražišar prav. Rad bi zagotovila, da je predlog, ki je predstavljen v gradivu, pravilen in da bo pravilen 
tudi še čez pol leta oz. čez eno leto.  
 
Župan Blaž Račič: 
Direktor občinske uprave je temeljito obrazložil stališče občinske uprave in pojasnil, kaj je z 
veljavnostjo direktive, na katero se sklicuje dr. Stražišar. Ta direktiva v tem trenutku še ne velja in ne 
more biti navedena kot pravna podlaga, zato dr. Stražišar v tem primeru nima prav.  
 
Mag. Almin Gorinjac: 
Predlagatelja amandmaja prosi za pojasnilo, kako naj se v odloku, ki opredeljuje obvezne 
gospodarske službe, opredeli tudi gospodarska služba, ki je izbirna. 
 
Vlado Mlinarec: 
Država določa samo tisto, kar mora biti vključeno v odlok, kar pa občina doda sama, pa je tako kot je 
napisal dr. Stražišar, samostojna politična odločitev. V enega od členov odloka se lahko vključi 
določilo, da se prevozi opravljajo koz izbirna gospodarska javna služba. Še do danes niso dobili 
pojasnila, kje je navedeno, da je taka določba odloka protizakonita. 
Župan je na zadnji seji Občinskega sveta rekel, da se bo odlok preveril, če je zakonsko ustrezen, ter da 
bodo svetniki o tem obveščeni. Tega pojasnila svetniki niso dobili. 
 
Župan Blaž Račič: 
Na današnji seji je predlagana sprememba odloka, da se le-ta uskladi z zakonodajo. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Občinske obvezne gospodarske javne službe v 149. členu opredeljuje Zakon o varstvu okolja. Ta člen 
je bil spremenjen leta 2012, ko je bil prevoz odpadkov izvzet iz obveznih občinskih gospodarskih 
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javnih služb. Zakon neko področje ne ureja na način, da prepoveduje, temveč na način, da določa, 
katere so ostale obvezne občinske gospodarske javne službe, med katerimi pa ni prevoza odpadkov. 
Občinski svet že nekaj mesecev obravnava odlok o načinu opravljanja obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb, zato morebitna izbirna gospodarska javna služba ne more biti predmet 
tega odloka. Če kdo meni, da bi potrebovali izbirno gospodarsko javno službo prevoza odpadkov, 
lahko pripravi gradivo in ga predloži Občinskemu svetu v obravnavo. Odlok, ki je danes na dnevnem 
redu, namreč določa opravljanje obveznih občinskih gospodarskih javnih služb. 
 
Mag. Almin Gorinjac: 
Nerazumevanje osnovne tematike povzroča odlaganje odločitve o tem odloku, kar je pravzaprav nek 
transakcijski strošek, ki pomeni poseganje v žepe davkoplačevalcev. 
 
Marko Zupančič: 
Če zakon predpisuje obvezne gospodarske javne službe, ga zanima, v katerih primerih se občina lahko 
odloči za opravljanje izbirnih gospodarskih javnih služb. V kolikor prevozi ostanejo navedeni v odloku, 
to potem pomeni, da je ta odlok v neskladju z zakonom. 
 
Župan Blaž Račič: 
Zakon predpisuje obvezne gospodarske javne službe, ki jih občina mora izvajati. Vse ostale javne 
službe so izbirne in se občinski svet lahko do njih opredeli. Vendar pa je potrebno pripraviti poseben 
odlok, ki bo opredeljeval te izbirne gospodarske javne službe. Če ima kdo od svetnikov tak interes, 
lahko pripravi gradivo za obravnavo na seji občinskega sveta. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Izbirna gospodarska javna služba prevoza odpadkov ni potrebna in je nikjer niti ne izvajajo, ker so 
prevozi že del obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja odpadkov. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
246. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ODLOKA O 
SPREMEMBI IN DOPOLNITVI ODLOKA O RAVNANJU S KOMUNALNIMI ODPADKI V OBČINI JESENICE 
– SKRAJŠANI POSTOPEK 
 
Sprejme se predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v 
občini Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 16 
 PROTI - 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  33::  

PPRREEDDLLOOGG  OODDLLOOKKAA  OO  SSPPRREEMMEEMMBBAAHH  IINN  DDOOPPOOLLNNIITTVVAAHH  OODDLLOOKKAA  OO  UUSSTTAANNOOVVIITTVVII  MMEEDDOOBBČČIINNSSKKEEGGAA  

IINNŠŠPPEEKKTTOORRAATTAA  IINN  RREEDDAARRSSTTVVAA  OOBBČČIINN  JJEESSEENNIICCEE,,  GGOORRJJEE,,  KKRRAANNJJSSKKAA  GGOORRAA  IINN  ŽŽIIRROOVVNNIICCAA  ––  PPRRVVAA  

OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev je podal Gregor Jarkovič. 
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O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročali Veronika Vidmar – 
predsednica Statutarno pravne komisije in Maja Razingar – namestnica predsednika Odbora za 
proračun in finance. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Iztok Pergarec: 
Deleži občin se mu zdijo nesorazmerni. Občina Kranjska Gora, ki ima dolgo tako zimsko, kot tudi 
poletno sezono, plačuje 26 % delež, Občina Jesenice pa plačuje 58 % delež. Zanima pa ga, po 
kakšnem ključu so določeni ti deleži. Občina Jesenice je zelo majhna občina, zato se mu ne zdi prav, 
da nosi več kot polovico vseh stroškov medobčinskega redarstva. 
 
Gregor Jarkovič: 
Ob ustanovitvi skupne občinske uprave so bile narejene analize, izkazalo pa se je, da je potreba po 
prisotnosti redarjev bistveno drugačna oz. izhaja iz bistveno drugih okoliščin kot pa samo iz števila 
prebivalstva. Gorje so bile na začetku neko spalno naselje, kar je zahtevalo majhno prisotnost 
redarjev na tem območju. V času povečanega obiska turistov v soteski Vintgar se je izkazala večja 
potreba po umirjanju prometa, zato se tudi povečuje delež sofinanciranja za občino Gorje.  
Kljub temu, da se delež za občino Jesenice zmanjšuje, se bo glede na predvideno kadrovsko 
okrepitev, efektiva tudi na območju občine Jesenice zvišala.  
 
Iztok Pergarec: 
Še vedno so mu nerazumljivi deleži med posameznimi občinami. 
Turizem na Jesenicah se povečuje, turisti obiskujejo Planino pod Golico, Vintgar, Golico, itd. V 
letošnjem letu v mesecu maju redarji v Planini pod Golico niso bili nič prisotni, čeprav je bila cesta 
popolnoma neprevozna zaradi prometnega kaosa in so domačini morali klicati policijo. Prvi in drugi 
konec tedna so policisti na Jesenicah zapirali cesto, tretji konec tedna pa so promet potem urejali 
lokalni gasilci. Za naslednje leto se je potrebno že v mesecu aprilu dogovoriti, kako se bo urejal 
povečan promet v mesecu maju. 
 
Župan Blaž Račič: 
V mesecu maju je v Planino pod Golico običajno povečan promet. Pretekla leta so turisti prihajali 
organizirano, s turističnimi društvi, gasilskimi društvi, ipd., v letošnjem letu pa teh izletov ni bilo 
mogoče izvesti, zato je bilo toliko več neorganiziranih prihodov turistov. S predstavniki krajevne 
skupnosti, gasilcev in turističnega društva je bil že organiziran sestanek glede ukrepov za prihodnje 
leto, da se bodo prometni tokovi lahko urejali čimbolj organizirano. 
 
Gregor Jarkovič: 
Cesto v Planino pod Golico je na prošnjo policije dvakrat zaprl ravno občinski inšpektor s svojo 
odredbo. Medobčinski inšpektorat in redarstvo je z upravljavcem ceste potem vzpostavil začasen 
režim parkiranja, da se je stanje v Planini pod Golico toliko sprostilo, da se je promet lahko urejal na 
način, kot velja v času prireditev. To se je izkazalo za dobro odločitev, zato se je zapora ponovila tudi 
naslednji dan, ko je bilo cesto potrebno zapreti samo za nekaj ur, da se je promet lahko sprostil. 
Po prvem vikendu so bile s strani občinske uprave izpeljane aktivnosti, da so se skupaj s policijo in 
MIR-om sprejeli dogovori za dodatno pomoč prostovoljnih gasilcev, ki so pomagali pri urejanju 
prometa. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Deleži sofinanciranja so izračunani tudi na podlagi številk. Jesenice so v tem pogledu neprimerno 
večje od drugih občin, zato redarstvo in inšpekcija na Jesenicah prejemata tudi več prijav. 
 
Vera Pintar: 
Na strani 5 so navedeni zneski, ki naj bi jih občine plačevale v letu 2021. Zanima jo, ali bo Občina 
Jesenice plača 53 % od navedenih 616.000 EUR. Sicer pa podpirajo predlog, ki je zelo dobro 
pripravljen. 
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Gregor Jarkovič: 
Zneski, navedeni v gradivu, so izhajali iz preteklega proračunskega leta. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
247. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ODLOKA O 
SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA IN 
REDARSTVA OBČIN JESENICE, GORJE, KRANJSKA GORA IN ŽIROVNICA – PRVA OBRAVNAVA 
 
Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi medobčinskega 
inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica – PRVA OBRAVNAVA. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 20 
 PROTI - 3 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  44::  

PPRREEDDLLOOGG  OODDLLOOKKAA  OO  PPOODDLLAAGGAAHH  ZZAA  OODDMMEERROO  KKOOMMUUNNAALLNNEEGGAA  PPRRIISSPPEEVVKKAA  ZZAA  OOBBSSTTOOJJEEČČOO  

KKOOMMUUNNAALLNNOO  OOPPRREEMMOO  ZZAA  OOBBMMOOČČJJEE  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Veronika Vidmar – 
predsednica Statutarno pravne komisije, Maja Razingar – namestnica predsednika Odbora za 
proračun in finance, Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne 
službe in Miha Rebolj – predsednik Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
248. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ODLOKA O 
PODLAGAH ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBSTOJEČO KOMUNALNO OPREMO ZA 
OBMOČJE OBČINE JESENICE – PRVA OBRAVNAVA 
 
Sprejme se predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno 
opremo za območje občine Jesenice – PRVA OBRAVNAVA. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  55::  

PPRREEDDLLOOGG  SSKKLLEEPPAA  OO  IIZZSSTTOOPPUU  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  IIZZ  KKOONNZZOORRCCIIJJAA  CCEERROO  ––  GGOORREENNJJSSKKAA  

 
Uvodno obrazložitev je podal Marko Markelj. 
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O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice so poročali Veronika Vidmar – 
predsednica Statutarno pravne komisije, Maja Razingar – namestnica predsednika Odbora za 
proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne 
službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Marko Zupančič: 
Tri občine so že sprejele sklep o izstopu iz Konzorcija CERO, 13 občin pa mora te sklepe še sprejeti. 
Predlaga, da župan občine Jesenice, ki predseduje Konzorciju, te občine opozori, da naj čimprej 
sprejmejo ustrezne sklepe, da se bo v mesecu oktobru res lahko sestal Poslovni odbor in sprejel sklep 
o zaprtju Konzorcija. 
 
Župan Blaž Račič: 
Občinski sveti morajo najprej sprejeti ustrezen sklep o izstopu iz Konzorcija, potem pa bodo župani na 
Poslovnem odboru lahko sprejeli določitev o razpustitvi Konzorcija.  
 
Marko Markelj: 
Gradivo je bilo že posredovano vsem 13. občinam, tako da ga bodo lahko samo ustrezno 
preoblikovali in ga predložili občinskim svetom v obravnavo. Bo pa, ne glede na sprejete sklepe po 
posameznih občinah, najkasneje v mesecu oktobru sklican Poslovni odbor.  
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
249. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG SKLEPA O 
IZSTOPU OBČINE JESENICE IZ KONZORCIJA CERO – GORENJSKA 
 
Sprejme se Sklep o izstopu Občine Jesenice iz Konzorcija CERO - Gorenjska. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  66::  

PPRREEDDLLOOGG  OODDRREEDDBBEE  OO  DDOOLLOOČČIITTVVII  PPAARRKKIIRRNNIIHH  PPOOVVRRŠŠIINN  VV  OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE,,  NNAA  KKAATTEERRIIHH  SSEE  UUVVEEDDEE  

PPLLAAČČIILLOO  PPAARRKKIIRRNNIINNEE  

 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Gregor Hudrič. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Veronika Vidmar – 
predsednica Statutarno pravne komisije, Maja Razingar – namestnica predsednika Odbora za 
proračun in finance, Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne 
službe in Miha Rebolj – predsednik Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Marko Zupančič: 
Na seji Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe je bil dan predlog, da bi se namesto 
enotne parkirnine v višini 5 evrov, raje zaračunavala vsaka dodatna ura parkiranja. To bi bilo bolj 
smotrno, saj obiskovalci Vintgarja ne bodo parkirali za cel dan, ampak verjetno le za par ur, ko bodo 
obiskali sotesko.  
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Dr. Gregor Hudrič: 
Možno je tudi zaračunavanje parkirnine na način, kot je bil predlagan na seji Odbora za gospodarstvo, 
zato se po današnji razpravi lahko sprejme tudi ta možnost. Parkirišče na Blejski Dobravi je v prvi vrsti 
namenjeno obiskovalcem pokopališča, zato se v primeru, da bi se parkirnina zaračunavala na urno 
postavko, lahko zgodi, da bo to parkirišče prekomerno zasedeno. Bo pa potrebno eno sezono 
poskusno začeti z zaračunavanjem parkirnine, potem pa se odredba lahko tudi spremeni oz. 
prilagodi, če se bo to izkazalo za potrebno. 
 
Marko Plečnik: 
Na območju okoli sodišča, A banke in starega hotela Pošta je veliko pomanjkanje parkirnih prostorov. 
Zanima ga, ali so že stekli kakšni pogovori z lastniki starega hotela Pošta o možnosti odkupa tega 
objekta oz. o možnosti, da lastniki sami poderejo ta objekt. Na tej lokaciji bi se namreč lahko zgradila 
velika garažna hiša, ki bi bila namenjena tako stanovalcem, kot tudi ostalim, ki parkirajo v bližini.  
 
Župan Blaž Račič: 
Odredba opredeljuje parkiranje na parkirišču na Blejski Dobravi, bo pa pri zadnji točki dnevnega reda 
podal tudi informacije glede hotela Pošta. 
 
Dr. Adis Medić: 
V izogib temu, da bi redarji imeli težave s tistimi, ki napačno parkirajo oz. ne plačujejo parkirnine, 
predlaga, da se s TD Gorje dogovori, da se parkirišče že všteje v ceno vstopnice, Občina Jesenice pa 
potem dobi delež od pobrane vstopnine. Taka praksa je že uveljavljena v drugih občinah, poleg tega 
pa bi Občina Jesenice na ta način lahko pridobila tudi več sredstev. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Pod okriljem Ministrstva za okolje je potekalo več sestankov z namenom, da se upravljanje s sotesko 
Vintgar ustrezno uredi. Nobena od občin, ki ležijo v vplivnem območju soteske, ne dobiva sredstva iz 
naslova prodanih vstopnic. Cena vstopnic bi morala biti določena v taki višini, da bi ta sredstva 
zadostovala za vzdrževanje soteske Vintgar. Občina Jesenice želi, da se del teh sredstev nameni tudi 
za ureditev vplivnega območja, zato je bilo s TD Gorje dogovorjeno za donacijo, ki je bila tudi že 
nakazana v občinski proračun. 
 
Vlado Mlinarec: 
Predlaga, da se cone na parkirišču uredijo drugače, tako da bo v coni 1 parkiranje pogrebcem 
dovoljeno samo v času pogrebov. Na cono 2 se lahko postavi tabla, da so ta parkirišča namenjena za 
obiskovalca pokopališča. Cona 3 pa naj se nameni vsem ostalim uporabnikom parkirišča, tako da ne 
bo prihajalo do težav zaradi prezasedenosti.  
Zanima ga, kje je poleg obeh postaj predvideno tretje parkirno mesto za avtobuse.  
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Na grafičnem prikazu so narisani trije parkirni prostori, ki so že sedaj namenjeni za parkiranje 
avtobusov.  
 
Iztok Pergarec: 
Če bi Občina Jesenice participirala pri vstopnini v sotesko, bi s tem pridobila nekaj sredstev, ne bi pa 
se s tem rešilo parkiranje na Blejski Dobravi. Strinja se, da je potrebno urediti režim parkiranja na tem 
parkirišču, morda tudi na način, da se parkirišča, ki so namenjena za svojce umrlih in za obiskovalce 
pokopališča, označijo z modro cono, v kateri se parkiranje omeji na eno uro. Za ostala parkirišča pa 
naj se zaračunava parkirnina.  
Glede na to, da naj bi se v poskusnem letu uvedli parkomati, predlaga, da so le-ti taki, ki se jih bo 
lahko kasneje prilagodilo dejanskim potrebam. 
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Dr. Gregor Hudrič: 
Gre za prvo parkirišče na Jesenicah, na katerem se uveljavlja plačljivo parkiranje, zato se bo 
nenazadnje te parkomate lahko prestavilo tudi na drugo lokacijo, če bo to potrebno. 
Na parkirišču bo vzpostavljena modra cona, v kateri bo 1,5 ure omogočeno brezplačno parkiranje.  
 
Tomaž Tom Mencinger: 
Strinja se s predlogom dr. Medića glede vstopnine v sotesko Vintgar. Cena vstopnice je 10 evrov, v 
lanskem letu pa je bilo evidentiranih preko 300.000 obiskovalcev. Najbolj atraktiven del soteske 
Vintgar je lokacijsko v občini Jesenice, zato se je potrebno dogovoriti glede sredstev, saj Občina 
Jesenice trenutno dobi premalo sredstev iz tega naslova. Poleg tega pa tudi še ni rešen spor o sami 
lokaciji in izgradnji objekta pri slapu Šum. 
 
Župan Blaž Račič: 
Občina Jesenice obnavlja območje Stare Save, zato si sam želi, da bi del obiskovalcev iz Vintgarja 
pripeljali tudi na Jesenice.  
 
Uroš Lakić: 
Če se s TD Gorje do sedaj ni uspelo nič dogovoriti, se verjetno tudi v bodoče ne bo, saj država niti še 
ni določila upravljavca soteske. 
Želi si, da bi bilo parkirišče na Blejski Dobravi polno turistov, kajti to parkirišče je veliko in bi bilo prav, 
da je čez dan tudi zasedeno.  
 
Vera Pintar: 
Zanima jo, ali je s TD Gorje dogovorjeno, kje bo vstopna točka v sotesko Vintgar, kajti vstopnina se bo 
pobirala na tisti strani, kjer bo vstop v sotesko. Se pa strinja, da TD Gorje verjetno ni najboljša oblika 
za upravljanje s sotesko. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Ministrstvo za okolje je želelo formalno določiti upravljavca soteske. TNP je upravljavec in bi po 
mnenju Ministrstva za okolje moral skleniti skrbniško pogodbo z nekom, ki bi urejal in vzdrževal 
sotesko. Njihovo stališče je, da je TD Gorje primerno, vendar pa v skladu z določili Zakona o varstvu 
okolja vstopnina ne more biti več tako visoka, temveč jo je potrebno znižati, da bo TD prejelo toliko 
sredstev, kolikor jih potrebuje za vzdrževanje soteske. Občine so pri teh pogovorih vztrajale, da naj se 
pri višini vstopnine upošteva tudi vplivno območje soteske. Ministrstvo temu predlogu ni naklonjeno, 
zato zadeve formalno tudi še niso urejene. 
 
 
Župan Blaž Račič je po zaključku splošne razprave predlagal amandma k 6. členu Odredbe, ki je 
redakcije narave, in sicer, da se v besedilu Odredbe spremeni 6. člen tako, da se za besedilom »po 
objavi v Uradnem listu Republike Slovenije« postavi pika in se črta besedilo »uporablja pa se od 1. 
julija 2020 dalje«. 
 
OBRAZLOŽITEV: 
S predlaganim amandmajem bo Odredba stopila v veljavo 15. dan po objavi v Uradnem listu 
Republike Slovenije, uporabljati pa se bo pričela, ko bodo vzpostavljeni tehnični pogoji za plačljivo 
parkiranje na območju parkirišča (vzpostavljen režim parkiranja po Prometni študiji: Ureditev 
parkiranja na parkirišču ob pokopališču Blejska Dobrava, (št.: PR493, marec 2020, izdelovalec Provia 
d.o.o.), torej modra cona, obvestilne table in možnost plačevanja parkirnine. 
 
Razprave na predlog amandmaja ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
250. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ODREDBE O 
DOLOČITVI PARKIRNIH POVRŠIN V OBČINI JESENICE, NA KATERIH SE UVEDE PLAČILO PARKIRNINE – 
SPREJEM AMANDMAJA 
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V besedilu Odredbe se spremeni 6. člen tako, da se za besedilom »po objavi v Uradnem listu 
Republike Slovenije« postavi pika in se črta besedilo »uporablja pa se od 1. julija 2020 dalje«. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Drugih amandmajev ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
251. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ODREDBE O 
DOLOČITVI PARKIRNIH POVRŠIN V OBČINI JESENICE, NA KATERIH SE UVEDE PLAČILO PARKIRNINE 
 
Sprejme se predlog Odredbe o določitvi parkirnih površin v občini Jesenice, na katerih se uvede 
plačilo parkirnine, s sprejetim amandmajem. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  77::  

PPRREEDDLLOOGG  KKOONNCCEEPPTTAA  KKOOLLEESSAARRSSKKEEGGAA  IINN  PPEEŠŠ  OOMMRREEŽŽJJAA  VV  OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE  ––  DDRRUUGGAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance, Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe in Miha Rebolj – predsednik Odbora za okolje in prostor 
ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Vera Pintar: 
Njihova svetniška skupina podpira trajnostno mobilnost in kolesarske povezave. Glede na to, da naj 
bi se koncept izvajal po etapah, naj se vsako leto poda poročilo, katere aktivnosti so bile realizirane.  
 
Marko Zupančič: 
Zahvaljuje se pripravljavcem gradiva, da so upoštevali njegovo pripombo in v koncept vključili tudi 
podeželje in visokogorske predele občine.  
 
Iztok Pergarec: 
Predlaga, da se na medkrajevnih cestah, ob katerih potekajo primerne oz. zadovoljive kolesarske 
steze, prepove promet za kolesarje po cestah, ki so namenjene za promet motornih vozil, npr. od 
Hrušice proti Kranjski Gori. 
 
Župan Blaž Račič: 
Prejšnji teden je na Jesenicah potekal posvet gorenjskih županov s predstavniki Direkcije RS za 
infrastrukturo. Na tem posvetu so bili predstavljeni ukrepi države na področju označevanja daljinskih 
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kolesarskih povezav, izpostavljena pa je bila tudi vzpostavitev povezave od Koroške Bele proti 
Potokom. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
252. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG KONCEPTA 
KOLESARSKEGA IN PEŠ OMREŽJA V OBČINI JESENICE – DRUGA OBRAVNAVA 
 
Sprejme se Koncept kolesarskega in peš omrežja v občini Jesenice – DRUGA OBRAVNAVA. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  88::  

PPRREEDDLLOOGG  SSTTRRAATTEEGGIIJJEE  RRAAZZVVOOJJAA  TTUURRIIZZMMAA  VV  OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE  22002200  --  22003300  ––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev sta podala župan Blaž Račič in mag. Vera Djurić Drozdek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice sta poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Župan Blaž Račič: 
Prihodnje leto se načrtuje zaključek obnove Ruardove graščine, zato je Občina Jesenice v sodelovanju 
z ostalimi deležniki že začela s pripravo programa aktivnosti, ki se bodo izvajale v času odprtja te 
graščine. Gre za promocijo Stare Save, da bo le-ta tudi na dolg rok imela neko ustvarjeno ime v 
slovenskem prostoru. Imenovana je bil delovna skupina, ki jo bo vodil podžupan Miha Rezar, bo pa 
pri sprejemanju proračuna za prihodnje leto potrebno zagotoviti tudi sredstva za ta namen.  
 
Alma Rekić: 
Kljub temu, da se verjame v potencial turizma na Jesenicah, se v proračunu za to področje ne 
namenja nič več sredstev, čeprav se že dobri dve leti število nočitev drastično povečuje. Zahvala za to 
gre predvsem zasebnikom, ker druge opcije ni. Že prej bi v proračunu za področje turizma morali 
nameniti več sredstev, hkrati pa ne želi, da se izjavlja, da turizem v občini ne rabi stremeti k dobičku. 
Potrebno je poskrbeti, da se vsa vlaganja v objekte in aktivnosti, ki se nanašajo na turizem, v čim večji 
meri amortizirajo. 
Iz gradiva je razvidno, da je bilo v to strategijo, ki je dobro pripravljena, vloženo veliko truda in da se 
je izhajalo iz preteklih izkušenj na področju turizma.  
Upa, da bo za Ruardovo graščino pripravljen dober program, kako povrniti sredstva, ki se vlagajo v ta 
objekt.  
 
Tomaž Tom Mencinger: 
Pohvaliti velja vse pripravljavce te strategije, ki je neka osnova za nadaljnje delo. Izpostaviti velja dve 
področji, ki sta iz strategije izpuščeni, in sicer kot prvo zdravstveno področje, ki ga pokriva Splošna 
bolnišnica Jesenice. Olimpijski komite je namreč Splošno bolnišnico Jesenice razglasil za olimpijski 
referenčni športno-medicinski center. To je velik potencial, ki pa je v tem trenutku premalo 
izkoriščen. Kot drugo pa velja izpostaviti, da ima Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin vpeljano 
posebno področje fizioterapije, kar ravno tako daje določeno težo bolnišnici. 



12. seja Občinskega sveta občine Jesenice, 18. 6. 2020  13/33 

Potrebno je opozoriti na neizkoriščen potencial bohinjske železniške proge ter proge, ki se je ukinila 
in je preko Kranjske Gore povezovala Ljubljano s Trebižem. Ta proga je bila zgrajena leta 1870, ukinili 
pa so jo leta 1966. Poleg zgodovinskega pomena iz časa prve svetovne vojne sta to neka potenciala, 
ki sta v tem trenutku premalo izkoriščena. 
 
Vera Pintar: 
Strategija je dobro pripravljena, SWOT analiza pa prikazuje vse prednosti in slabosti področja turizma. 
Občina Jesenice ima izkušnje v turizmu, res pa je, da so se v preteklosti sredstva vlagala predvsem v 
območje Kranjske Gore, ko je bila le-ta še del občine Jesenice.  
Zgodovina železarstva na Jesenicah je zelo zanimiva, ne sme pa se pozabiti tudi na jeklarstvo. Jeklo iz 
jeseniške jeklarne je po svetu zelo cenjeno in poznano. Tudi Eifflov stolp je zgrajen iz železa iz 
Železarne Jesenice in taki potenciali se premalo izkoriščajo.  
Strategija je podlaga za izdelavo akcijskega programa za vsak produkt posebej, z namenom, da se 
oživi sodelovanje vseh turističnih ponudnikov in povezovanje s sosednjimi turističnimi kraji. 
 
Vlado Mlinarec: 
Ko se je prodajala žičnica Španov vrh, je takratno turistično društvo predstavilo program aktivnosti za 
to območje. Ena izmed teh aktivnosti je bilo tudi gorsko kolesarjenje. Zanima ga, ali to društvo sploh 
še deluje, saj ni v nobenem delu vključeno v strategijo. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Športni center Španov vrh je omenjen v strateškem delu strategije v povezavi z adrenalinskimi 
poletnimi dogodki. Navedeno je tudi, da bi se lahko povezovali z drugimi akterji v svojem okolju, kajti 
glavnina njihovih aktivnosti oz. njihov model poslovanja je temeljil predvsem na športnih aktivnostih 
v času izven zimskega obdobja.  
Po njenih informacijah Športnemu centru Španov vrh programa v tem delu ni uspelo izkoristiti, ker 
niso uspeli skleniti služnostnih pogodb z lastniki zemljišč, na katerih bi izvajali svoje programe.  
 
Uroš Lakić: 
Strategija je obsežen dokument, ki je dobro pripravljen. Predvsem domačini bodo morali sprejeti 
turizem, da se bo to področje lahko razvijalo. Občinska uprava bi morala vložiti še več truda, da se 
privabi ljudi iz tega področja, da posredujejo svoje ideje in predloge.  
 
Iztok Pergarec: 
Strategija razvoja turizma je dobro pripravljena in zelo potrebna, ker je občina Jesenice na področju 
turizma precej v zaostanku. Iz zgodovine financiranja raznih turističnih prireditev preko javnih 
razpisov je razvidno, da je bilo od leta 2011 do leta 2019 za sofinanciranje turističnih prireditev na 
razpolago okoli 264.000 evrov, porabljenih pa je bilo 198.000 evrov. Za financiranje turističnih 
programov je bilo na razpolago 61.000 evrov, porabljenih pa je bilo 29.000 evrov. Morda je tudi to 
eden od vzrok, da je turizem v občini Jesenice še vedno v zaostanku. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Turistično gospodarstvo v občini Jesenice je izredno šibko, saj se samo 3 % poslovnih subjektov 
ukvarja s turizmom, gostinstvom, ipd. V Kranjski Gori je za primerjavo ta odstotek 60 %. Glavna 
panoga na Jesenicah je kovinsko predelovalna industrija. 
V turistično razvitih občinah se s prireditvami ukvarjajo profesionalci, te prireditve pa so tudi drugače 
financirane. Na Jesenicah izvajajo turistične prireditve predvsem društva, ki delujejo več ali manj na 
prostovoljnem delu. Komisija ocenjuje vloge na podlagi vloženih prijav, po izvedbi prireditev pa se 
sredstva odobrijo na podlagi poročil, katerim so priložena vsa potrebna dokazila in računi o izvedenih 
aktivnostih. Zaradi neizvedenih vseh aktivnosti, so potem običajno manjši tudi končni stroški.  
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
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253. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG STRATEGIJE 
RAZVOJA TURIZMA V OBČINI JESENICE 2020 - 2030 – PRVA OBRAVNAVA 
 
Sprejme se predlog Strategije razvoja turizma v občini Jesenice 2020 – 2030 v prvi obravnavi. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  99::  

PPRREEDDLLOOGG  DDOOPPOOLLNNIITTVVEE  NNAAČČRRTTAA  RRAAVVNNAANNJJAA  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  ––  22..  DDOOPPOOLLNNIITTEEVV  

NNAAČČRRTTAA  RRAAZZPPOOLLAAGGAANNJJAA  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  VV  LLAASSTTII  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002200  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance, Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe in Miha Rebolj – predsednik Odbora za okolje in prostor 
ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
254. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG 
DOPOLNITVE NAČRTA RAVNANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM – 2. DOPOLNITEV NAČRTA 
RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM V LASTI OBČINE JESENICE ZA LETO 2020 
 
Sprejme se 2. dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice  za 
leto 2020, ki predstavlja sestavni del Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2020.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 21 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1100::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  UUVVRRSSTTIITTEEVV  NNOOVVEEGGAA  PPRROOJJEEKKTTAA  VV  NNAAČČRRTT  RRAAZZVVOOJJNNIIHH  PPRROOGGRRAAMMOOVV  ZZAA  OOBBDDOOBBJJEE  22002200  

––  22002233  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice je poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
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255. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ZA 
UVRSTITEV NOVEGA PROJEKTA V NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2020 – 2023 
 
V Načrt razvojnih programov za obdobje 2020-2023, se uvrsti nov projekt »Nakup prikazovalnika 
hitrosti Viasis Kompakt« (šifra NRP: OB041-20-0002). 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1111::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  SSPPRREEMMEEMMBBOO  PPRROOJJEEKKTTAA  VV  NNAAČČRRTTUU  RRAAZZVVOOJJNNIIHH  PPRROOGGRRAAMMOOVV  ZZAA  OOBBDDOOBBJJEE  22002200  ––  

22002233  

 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Gregor Hudrič. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice je poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
256. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO PROJEKTA V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2020 – 2023 
 
V Načrtu razvojnih programov za obdobje 2020 – 2023 se spremeni projekt Obnova objekta Ruardova 
graščina, šifra NRP OB041-06-0011, in sicer zaradi spremembe strukture virov v finančni konstrukciji 
projekta zaradi uskladitve z dodeljenimi sredstvi, na podlagi 23. člena ZFO-1 ter uskladitve vrednosti 
projekta z dejansko realizacijo v letu 2019. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 19 
 ZA – 19 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1122::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  PPRREEDDSSTTAAVVNNIIKKOOVV  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  SSVVEETT  JJAAVVNNEEGGAA  ZZAAVVOODDAA  

OOBBČČIINNSSKKAA  KKNNJJIIŽŽNNIICCAA  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice je poročala Vera Pintar – 
predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
257. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV OBČINE JESENICE V SVET JAVNEGA ZAVODA OBČINSKA KNJIŽNICA 
JESENICE 
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Za predstavnika Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Občinska knjižnica Jesenice se imenuje: 
- Zvonka Perata, roj. 9. 7. 1945, stanujočega na Jesenicah, Cesta revolucije 6 in 
- Simono Mohorč, roj. 18. 12. 1975, stanujočo na Jesenicah, Cesta Borisa Kidriča 33. 
 
Mandat Sveta javnega zavoda Občinska knjižnica Jesenice traja 5 let in začne teči z dnem 
konstituiranja Sveta javnega zavoda. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 21 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Župan Blaž Račič je ob 19.10 prekinil 12. redno sejo Občinskega sveta občine Jesenice. 
 

* * * 
 
Župan Blaž Račič je z 12. sejo Občinskega sveta občine Jesenice nadaljeval ob 19. 25 uri. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133..11::  

PPRREEDDLLOOGG  PPRROOGGRRAAMMAA  DDEELLAA  NNAA  PPOODDRROOČČJJUU  ZZAAŠŠČČIITTEE  IINN  RREEŠŠEEVVAANNJJAA  VV  OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  

22002200  SS  PPOORROOČČIILLOOMM  ZZAA  LLEETTOO  22001199  

 
Uvodno obrazložitev je podal Igor Arh. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice je poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Župan Blaž Račič: 
V imenu Občine Jesenice in v svojem imenu se poveljniku civilne zaščite zahvaljuje za ves njegov 
prispevek pri vodenju aktivnosti v času epidemije korona virusa. 
 
Marko Zupančič: 
Zanima ga, kakšno je stanje glede namestitve mobilnih postaj za alarmiranje v Javorniškem Rovtu.  
 
Igor Arh: 
Dve leti nazaj je Uprava RS za zaščito in reševanje posredovala odgovor, da bodo do leta 2021 
postavili tri elektronske sirene, ki bodo povezane z regijskim centrom za obveščanje. V tem času so 
potekale aktivnosti za postavitev sistema javnega alarmiranja na Koroški Beli, postopki za postavitev 
sirene v Javorniškem Rovti in na Blejski Dobravi pa zaenkrat še ne potekajo. 
Zahvala župana velja predvsem vsem prostovoljcem in ostalim službam, ki so sodelovale pri 
koordiniranju in izvajanju aktivnosti v času epidemije. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
258. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: PREDLOG 
PROGRAMA DELA NA PODROČJU ZAŠČITE IN REŠEVANJA V OBČINI JESENICE ZA LETO 2020 S 
POROČILOM ZA LETO 2019 
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Sprejme se predlog Programa dela na področju zaščite in reševanja v občini Jesenice za leto 2020 s 
poročilom za leto 2019. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133..22::  

PPOORROOČČIILLOO  OO  IIZZVVAAJJAANNJJUU  KKOONNCCEESSIIOONNIIRRAANNEE  DDEEJJAAVVNNOOSSTTII  JJAAVVNNEEGGAA  MMEESSTTNNEEGGAA  PPRROOMMEETTAA  IINN  

ŠŠOOLLSSKKIIHH  PPRREEVVOOZZOOVV  NNAA  OOBBMMOOČČJJUU  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  LLEETTUU  22001199    

 
Uvodno obrazložitev sta podala Marko Markelj in Damijana Marn. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice sta poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Uroš Lakić: 
Mestni prevoz postaja vse bolj problematičen glede stroškov, kar pomeni, da posledično lahko 
opravljanje dejavnosti iz koncesijske pogodbe postane nesmotrno ali nemogoče. Sam je še vedno 
mnenja, da zaradi specifičnosti geografske lege in razpotegnjenosti Jesenic mestni promet mora 
ostati. Na seji Odbora za gospodarstvo je povedal, da del krivde za tako stanje verjetno odpade tudi 
na koncesionarja zaradi kartelnega dogovarjanja. 
V kolikor kmalu ne bo kaj narejenega, se bo verjetno mestni prevoz prenehal izvajati v taki obliki, kot 
se izvaja sedaj. Na razpis se vedno prijavi samo en ponudnik, kljub temu pa apelira na občinsko 
upravo, da mestni prevoz na Jesenicah ostane. Čeprav je lokalna skupnost po zakonodaji dolžna 
izvajati samo šolske prevoze, so določeni občani odvisno zgolj od lokalnega avtobusnega prometa. 
 
Župan Blaž Račič: 
Zadnje dni je na avtobusih opaziti res zelo malo potnikov in dolgoročno tako stanje sigurno ni 
vzdržno. Naloga občinske uprave je, da skupaj s koncesionarjem uvede kakšne ukrepe za promocijo 
tovrstnega prometa, čeprav so ljudje precej navajeni na uporabo avtomobilov in je avtobusni prevoz 
precej zapostavljen. 
 
Žarko Štrumbl: 
S 1. julijem je predvideno, da bodo medkrajevni prevozi popolnoma brezplačni za starejše od 65 let, 
ter za upokojence, študente, športnike, itd. Postavlja se vprašanje, kaj bo z mestnim potniškim 
prometom. Od Koroške Bele do Hrušice bodo te kategorije potnikov lahko uporabljale linijske 
prevoze brezplačno, torej bo mestni promet na tej relaciji nepotreben. Iz tega razloga je najbolje 
prekiniti pogodbo s podjetjem Arriva Alpetour za mestni promet ter za ostale proge kupiti vsaj dva 
avtobusa. Cena enega avtobusa je okoli 110.000 evrov, Občina pa Arrivi Alpetourju letno plača 
subvencije okoli 300.000 evrov. Občina naj zaposli šest šoferjev, za dejavnost pa naj skrbi občinsko 
javno podjetje. Za področje Planine pod Golico in Javorniškega Rovta bi bila primerna dva kombija, 
avtobusa pa bi bila primerna za Blejsko Dobravo, za Cesto Toneta Tomšiča ter za Cesto 1. maja. S tem 
bi rešili tako prevoze za dijake, kot tudi za starejše. 
Tisti, ki imajo vozovnico za relacijo Jesenice – Radovljica, se lahko s to vozovnico peljejo po celih 
Jesenicah, saj ti avtobusi vozijo na vsake pol ure. Avtobusna povezava Koroška Bela – Hrušica torej ni 
potrebna, ker na tej relaciji že vozijo avtobusi linijskega in medkrajevnega prometa. Ob sobotah, 
nedeljah in praznikih pa niti nima smisla, da avtobusi sploh vozijo, ker tudi ni potnikov. 
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Iztok Štrukelj: 
Podjetje Arriva Alpetour ni bilo spoznano za krivo v nobenem postopku kartelnega dogovarjanja, kar 
je razvidno tudi iz vseh razpoložljivih javnih informacij pri Agenciji za varstvo konkurence. 
Na Ministrstvu za infrastrukturo je bil ravno danes sestanek na temo uvajanja brezplačnih vozovnic za 
starejše občane skladno s premembo Zakona o prevozih v cestnem prometu. Tudi v Mestni občini 
Celje je bila podana podobna teza, da se bodo upokojenci s to spremembo zakona vozili samo še s 
primestnim prometom. V Mestni občini Celje se je mestni promet izvajal kot državna gospodarska 
javna služba, ki jo je plačevalo Ministrstvo za infrastrukturo. V lanskem letu je Mestna občina Celje 
uvedla avtobusne prevoze z desetimi vozili, ker Ministrstvo za infrastrukturo ni bilo več pripravljeno 
plačevati stroškov mestnega prometa za posamezno mestno občino. 
Dosti upokojencev, ki bo pridobilo ustrezno izkaznico, se bo odločilo, da bodo za lokalni prevoz 
uporabljali gospodarsko javno službo, katero financira Ministrstvo za infrastrukturo. Je pa to vsekakor 
dobra pridobitev, ker bodo na ta način starejši prebivalci lahko postali še bolj mobilni.  
Zavedajo se, da javni potniški promet ni neka panoga, katera bi se financirala sama po sebi. Podpirajo 
pa usmeritve, ki so tudi v skladu s težnjami za trajnostni razvoj, da se javni potniški promet izvaja. 
Predlagana smer je sicer odločitev naročnika, meni pa, da se Ministrstvo za infrastrukturo s tako 
ureditvijo ne bi strinjalo. 
 
Vera Pintar: 
Glede na to, da je bila v preteklosti frekvenca prevozov v mestnem prometu veliko večja, jo zanima, 
kaj bi za poslovanje podjetja pomenilo, če bi se ta frekvenca prevozov ponovno vzpostavila na taki 
ravni, kot je bila pred petnajstimi leti. 
 
Damijana Marn: 
Leta 2006 so bile velike izgube v poslovanju, zato se je skupaj s takratno sestavo Občinskega sveta 
odločilo za racionalizacijo. Izločena so bila tri vozila, kar pomeni, da je bila koncesija za Občino znatno 
cenejša. 
Koncesija je legalno in zakonito pridobljena na javnem razpisu, na katerega se je lahko prijavil vsak 
ponudnik, ki je imel za to interes. Na javnem razpisu ni bilo nobenega takega pogoja, ki bi bil 
kakorkoli izključujoč. Občinski svet se v skladu z določili koncesijske pogodbe lahko odloči drugače, 
saj je točno določeno, pod kakšnimi pogoji je mogoče koncesijo odpovedati ali odvzeti. So pa to 
predlogi, ki jih je potrebno nasloviti na Občino, koncesionar kot pogodbeni partner pa bo odločitve 
Občine upošteval skladno s pravili koncesijskega prava. 
Na eni izmed preteklih sej Občinskega sveta je že povedala, da bo s 1. 7. 2020 prevoz za upokojence v 
medkrajevnem prometu brezplačen. Takrat na to informacijo ni bilo nobene reakcije, je pa še vedno 
čas, da se Občina opredeli do predloga, da je tudi v mestnem prometu prevoz za upokojence 
brezplačen. Cenovna politika je v pristojnosti koncedenta, res pa je, da bo izpad prihodka potem 
potrebno pokriti, ker to niso bili pogoji, ki so bili dani 1. 7. 2017 in so okoliščine spremenjene. 
Prepletanje mestnega in primestnega prometa je za občane Jesenic zelo dobrodošlo, saj so frekvence 
prevozov za urbano območje nadstandardne. V Sloveniji so modeli, ko država določene linije 
financira, vendar pa so to zatečena stanja. Od leta 2004 dalje, ko je bila podeljena prva koncesija, 
država tega ne financira več, zato ni možno, da bi mestni promet nehali izvajati, potem pa bi 
medkrajevno linijo registrirali na relaciji Hrušica – Koroška Bela. Brez sofinanciranja lokalne skupnosti 
tak prevoz ni več možen.  
 
Vlado Mlinarec: 
Gospod Štrumbl je želel povedati, da se bo od 1. 7. 2020 dalje večina upokojencev odločila, da bo raje 
uporabljala primestni promet, kot pa lokalnega, ker bo le-ta za njih brezplačen. Posledično bodo 
lokalni avtobusi prazni, zato bi bila ukinitev določenih prog smiselna. Vprašanje pa je, kaj to pomeni 
za Arrivo. Ob sobotah in nedeljah je res nesmiselno, da lokalni avtobusi sploh vozijo, ker so večinoma 
prazni. V Kranju ob sobotah lokalni avtobus vozi do 12. ure in tudi to je ena od možnih rešitev. 
Zanima ga, kaj bi to stroškovno pomenilo za Arrivo in kdo bo kontroliral potnike, ki se bodo z 
medkrajevnimi avtobusi vozili samo na relaciji Hrušica – Koroška Bela. 
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Potrebno bi bilo preveriti, kakšen bi bil strošek, če bi Občinski svet potrdil predlog, da bi iz občinskega 
proračuna dajali dodatna sredstva za upokojence, da bi le-ti lahko brezplačno uporabljali tudi mestni 
promet. 
 
Damijana Marn: 
Možno je tudi ožanje koncesije, v kolikor se izkaže, da ni potrebe po tako velikem obsegu izvajanja 
dejavnosti. Je pa potrebno vedeti, da je pri izvajanju prevozov zelo veliko fiksnih stroškov, kar 
pomeni, da prihranek ne bo enak obsegu zmanjšanja dejavnosti. Lahko pa koncedent posreduje neke 
realne predloge in bodo v podjetju pripravi konkretne izračune. 
 
Vlado Mlinarec: 
Iz lastnih izkušenj ve, da se avtobusi na Jesenicah podvajajo. Naredijo naj se izračuni prihrankov, če se 
iz koncesije mestnega prometa izvzamejo tisti prevozi, ki se podvajajo z medkrajevnimi prevozi. 
Včasih je bila cena vozovnice na medkrajevnem prevozu dražja, če si se peljal samo na mestni relaciji, 
zato takrat ni bilo potnikov na teh avtobusih. Danes pa je cena vozovnice enaka, zato potniki 
uporabljajo tisti avtobus, ki pripelje prej.  
 
Damijana Marn: 
Ljudje uporabljajo mestni promet, kar se kaže tudi v letnem številu prepeljanih potnikov. 
Medkrajevni prevoz je načeloma namenjen daljšim relacijam, in v preteklosti so ga pretežno 
uporabljali potniki, ki so bili v tranzitu čez občino Jesenice. So se pa razmere trenutno zelo 
spremenile, tako da javni prevoz uporabljajo samo tisti, ki jim je to edina možnost. 
Skupaj sta mogoče dva ali trije odhodi avtobusov dnevno, ni pa tako vzpostavljen ves koncept 
mestnega prometa. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
259. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POROČILO O 
IZVAJANJU KONCESIONIRANE DEJAVNOSTI JAVNEGA MESTNEGA PROMETA IN ŠOLSKIH PREVOZOV 
NA OBMOČJU OBČINE JESENICE V LETU 2019  
 
Občinski svet se je seznanil s Poročilom o izvajanju koncesionirane dejavnosti javnega mestnega 
prometa in šolskih prevozov na območju Občine Jesenice v letu 2019, ki ga je pripravilo podjetje 
ARRIVA ALPETOUR d.o.o., Ulica Mirka Vadnova 8, Kranj.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 22 
 ZA – 22 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133..33::  

IIZZVVAAJJAANNJJEE  KKOONNCCEESSIIOONNIIRRAANNEE  DDEEJJAAVVNNOOSSTTII  JJAAVVNNEEGGAA  MMEESSTTNNEEGGAA  PPRROOMMEETTAA  IINN  ŠŠOOLLSSKKIIHH  PPRREEVVOOZZOOVV  

NNAA  OOBBMMOOČČJJUU  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  OOBB  NNEEPPRREEDDVVIIDDLLJJIIVVIIHH  OOKKOOLLIIŠŠČČIINNAAHH  

 
Uvodno obrazložitev je podal Marko Markelj. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice sta poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
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Uroš Lakić: 
Zanima ga, v kolikšni višini je predvideno izplačilo subvencije za čas izvajanja mestnega prometa in 
šolskih prevozov v času nastanka višje sile. 
 
Marko Markelj: 
Višina je odvisna od števila prepeljanih potnikov, kajti manj kot bo prepeljanih potnikov, manj bo 
pokrite koncesijske dajatve in več stroškov bo potrebno pokrivati s subvencijo. Po grobi oceni se za 
mestni potniški promet na mestnem nivoju potrebuje poleti okoli 24.000 EUR, v ostalih mesecih pa 
okoli 28.000 EUR. Če se število prepeljanih potnikov ne bo nič povečalo oz. če bo potnikov do 20 % 
manj, bo potrebno mesečno dodati vsaj 10.000 EUR. So pa sredstva sedaj zagotovljena na dveh 
proračunskih postavkah, tako da se bodo preračunavala tudi s šolskimi prevozi. 
 
Iztok Štrukelj: 
V ponedeljek, 22. 6. 2020, se po 16. tednih na vseh avtobusih znova vzpostavlja vstop potnikov pri 
sprednjih vratih in plačevanje kot je bilo v času pred epidemijo. 
 
Žiga Pretnar: 
Glede na to, da ni znanih točnih podatkov, koliko sredstev bo potrebno nameniti za subvencijo, 
predlaga, da Občinski svet sprejme sklep, da se na sejo v mesecu novembru posreduje natančno 
poročilo, koliko sredstev je bilo izplačanih, kakšni so bili stroški, ipd. 
 
Damijana Marn: 
V aneksih je že predvideno, da koncesionar pripravi celovito poročilo. So pa razmere v tem trenutku 
še zelo nepredvidljive, ker se ne ve, ali bodo šli septembra vsi otroci v šolo, kdaj in v kakšni meri bodo 
sproščeni ostali ukrepi, itd. Če se bo javni prevoz lahko smiselno uporabljal, bo potrebno dodati 
bistveno manj sredstev. 
Koncesija je javna dobrina, ki jo Občina in prevoznik zaradi nastanka višje sile in zaradi izvajanja v 
nepredvidljivih okoliščinah ne moreta prekiniti. Koncesionar in koncedent morata v pogodbenem 
odnosu vztrajati eno leto in se dogovoriti, kako se bo dejavnost v tem letu izvajala, da bo pogodbeno 
razmerje vzdržno za oba partnerja. 
 
Vlado Mlinarec: 
V gradivu je navedeno, da vsa tveganja, vse neposredne in posredne stroške prevzema Občina. Prav 
bi bilo, da se ti stroški delijo, ne pa da jih v celoti prevzema Občina. Koncesionar namreč na ta način 
nima nobenih obveznosti in nobenih stroškov. 
V 2. členu je navedeno, da v primeru, če država ne bo pokrila stroškov delavcev, ki so doma na 
čakanju, bodo ti stroški zaračunani Občini.  
 
Damijana Marn: 
Stroški, ki jih bo povrnila država, bodo odšteti od skupnih stroškov.  
 
Marko Markelj: 
Izvajanje prevozov je razdeljeno na tri obdobja, od katerih sta dve obdobji že minili. V času epidemije 
je država pokrila stroške čakanja na domu.  
Vsega tveganja ne prevzema koncedent, saj je tveganje navedeno z omejitvijo.  
 
Vlado Mlinarec: 
V aneksu je navedeno, da se koncesionar in koncedent strinjata, da za čas uporabe dodatka 1 k 
pogodbi koncedent krije vse ostale nastale posredne in neposredne stroške v okviru koncesijske 
pogodbe. 
 
Damijana Marn: 
Navedeno določilo je prevzeto iz koncesijske pogodbe. Tveganje je tudi na strani koncesionarja, ki se 
odreka dobičku, tako da to tveganje ni enostransko. 
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Iztok Štrukelj: 
Časovni obdobji, ki jih določata dodatka 1 in 2, sta že minili. Ne gre pa za neko bianco menico, kajti 
omejitev so lanskoletni stroški. 
Slovenija je bila prva država v Evropski uniji, ki je v celoti ukinila javni potniški promet, in zadnja, ki ga 
je začela sproščati. 
 
Marko Markelj: 
Model, ki ga je prevzela država, temelji na lanskoletnih stroških, koncesionar pa je prevzel tudi vse 
povečane stroške izvajanja v času med epidemijo in po epidemiji (razkuževanje, zaščitna sredstva, 
dodatno čiščenje, ipd.). 
 
Veronika Vidmar: 
Prevečkrat opaža, da tudi šoferji nimajo ustreznih zaščitnih sredstev, kljub temu, da so na avtobusu 
potniki. 
 
Vlado Mlinarec: 
Stroškovnik je prevzet na podlagi določil države za linijski promet. 
Meni, da bi do naslednje seje Občinskega sveta lahko imeli pripravljeno poročilo, koliko sredstev je 
potrebnih. 
 
Marko Markelj: 
Na lokalno raven je prenesen samo državni model. Ni pa nobenih težav, da se na septembrsko sejo 
ne bi predložilo poročilo o realizaciji aneksa št. 1 in 2. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
260. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: IZVAJANJE 
KONCESIONIRANE DEJAVNOSTI JAVNEGA MESTNEGA PROMETA IN ŠOLSKIH PREVOZOV NA 
OBMOČJU OBČINE JESENICE OB NEPREDVIDLJIVIH OKOLIŠČINAH 
 
Občinski svet Občine Jesenice potrjuje predlog izvajanja in obračuna koncesionirane dejavnosti 
javnega mestnega prometa in šolskih prevozov na območju občine Jesenice v času nastanka višje sile 
od 16. 3. 2020 do 31. 10. 2020 po predlaganih dodatkih. Izplačana sredstva se štejejo kot subvencija. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 20 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133..44::  

PPOORROOČČIILLOO  OO  PPOOSSLLOOVVAANNJJUU  IINN  IIZZVVAAJJAANNJJUU  GGOOSSPPOODDAARRSSKKEE  JJAAVVNNEE  SSLLUUŽŽBBEE  OOSSKKRRBBEE  SS  TTOOPPLLOOTTOO  NNAA  

OOBBMMOOČČJJUU  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22001199    

 
Uvodno obrazložitev sta podala Marko Markelj in Robert Pajk. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice sta poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
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Tomaž Tom Mencinger: 
Vročevodni sistem je precej star, tako da je v prihodnje pričakovati še večje število okvar. 
V Splošni bolnišnici Jesenice se izvaja energetska sanacija objekta, zato ga zanima, ali bo po zaključeni 
sanaciji priključna moč znižana.  
 
Robert Pajk: 
Ob ustreznem tekočem in investicijskem vzdrževanju omrežja se v letu 2020 lahko pričakuje približno 
enako število defektov kot v letu 2019. 
S Splošno bolnišnico Jesenice je sklenjen dogovor, da se skladno z energetsko sanacijo ogrevalnih 
sistemov in toplotnih ovojev stavb izvede nov toplotni preračun in se ustrezno zmanjša obračunska 
moč. 
 
Vera Pintar: 
Kljub ugodnim vremenskim razmeram je bila letos ogrevalna sezona podaljšana, zato jo zanima, kdo 
odloča o tem, koliko časa bo trajala ogrevalna sezona. 
 
Robert Pajk: 
Kurilna sezona uradno po SON-u traja do 15. maja. Če temperature ob 19. uri zvečer tri dni zapored 
presežejo 12O C se kurilna sezona lahko zaključi. Ker v letošnjem letu ta temperatura ni bila dosežena, 
se je kurilna sezona podaljševala dokler ni bilo zadostnega števila odjav s strani večstanovanjskih 
objektov. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
261. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POROČILO O 
POSLOVANJU IN IZVAJANJU GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OSKRBE S TOPLOTO NA OBMOČJU 
OBČINE JESENICE ZA LETO 2019  
 
Občinski svet se je seznanil s Poročilom o poslovanju in izvajanju gospodarske javne službe oskrbe s 
toploto na območju občine Jesenice za leto 2019, ki ga je pripravilo podjetje ENOS OTE, d.o.o. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 21 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133..55::  

PPOORROOČČIILLOO  AAKKCCIIJJSSKKEE  SSKKUUPPIINNEE  OO  IIZZVVAAJJAANNJJUU  LLOOKKAALLNNEEGGAA  EENNEERRGGEETTSSKKEEGGAA  KKOONNCCEEPPTTAA  OOBBČČIINNEE  

JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22001199  

 
Uvodno obrazložitev je podal Marko Markelj. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice je poročal Žarko Štrumbl – 
predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Veronika Vidmar: 
Zanima jo, ali je vzrok za povečevanje porabe električne energije v stavbi Občine Jesenice še vedno 
isti, kot je bil v lanskem letu. 
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Uroš Lakić: 
Pri občinski stavbi je težava tudi v zaščiteni kulturni dediščini. Sprašuje pa se, ali se na državni ravni 
res ne da nič narediti v tej smeri, saj je občinska stavba energetsko najbolj potraten objekt. 
 
Župan Blaž Račič: 
Pred 14 dnevi se je začelo s sanacijo ogrevalnega sistema v občinski stavbi, da bo manjkrat prihajalo 
do izpada sistema predvsem v zimskih mesecih, ko je bilo potrebno stavbo potem ogrevati na druge 
načine in je to povzročilo veliko porabo električne energije. 
Tudi pri obnovi Ruardove graščine prihaja do težav pri energetski sanaciji, ker je objekt spomeniško 
zaščiten in je potrebno upoštevati navodila pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
262. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POROČILO AKCIJSKE 
SKUPINE O IZVAJANJU LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA OBČINE JESENICE ZA LETO 2019 
 
Občinski svet se je seznanil s Poročilom Akcijske skupine o izvajanju lokalnega energetskega koncepta 
Občine Jesenice za leto 2019 in Programom izvajanja lokalnega energetskega koncepta za leto 2020. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 21 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133..66::  

PPOORROOČČIILLOO  OO  IIZZVVRRŠŠEEVVAANNJJUU  PPRROOGGRRAAMMAA  DDEELLAA  RRAAZZVVOOJJNNEE  AAGGEENNCCIIJJEE  ZZGGOORRNNJJEE  GGOORREENNJJSSKKEE  SS  

FFIINNAANNČČNNIIMM  PPOORROOČČIILLOOMM  ZZAA  LLEETTOO  22001199  

 
Uvodno obrazložitev sta podala mag. Vera Djurić Drozdek in Mark Toplak. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice sta poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
263. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POROČILO O 
IZVRŠEVANJU PROGRAMA DELA RAZVOJNE AGENCIJE ZGORNJE GORENJSKE S FINANČNIM 
POROČILOM ZA LETO 2019 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil s Poročilom o delu Razvojne Agencije Zgornje Gorenjske 
za leto 2019 s finančnim poročilom. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
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264. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POROČILO O 
IZVRŠEVANJU PROGRAMA DELA RAZVOJNE AGENCIJE ZGORNJE GORENJSKE S FINANČNIM 
POROČILOM ZA LETO 2019 
 
Občinski svet Občine Jesenice soglaša z uporabo presežka prihodkov nad odhodki Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske za leto 2019 v višini 8.002,03 € za izvajanje in razvoj svoje dejavnosti. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133..77::  

PPOORROOČČIILLOO  ŽŽUUPPAANNAA  OO  RREEAALLIIZZAACCIIJJII  SSKKLLEEPPOOVV,,  SSPPRREEJJEETTIIHH  NNAA  SSEEJJAAHH  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  

JJEESSEENNIICCEE  VV  MMAANNDDAATTNNEEMM  OOBBDDOOBBJJUU  22001188  ––  22002222  

 
Uvodno obrazložitev je podal župan Blaž Račič. 
 
V razpravi je sodeloval:  
 
Marko Zupančič: 
Na 9. redni seji Občinskega sveta, ki je bila 12. 12. 2019, je podal pobudo, da naj občinska uprava 
pristopi k pripravi odloka za sofinanciranje izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav. Prosi, da se 
do meseca septembra pristopi k realizaciji te pobude, kajti leto 2021 se hitro približuje. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
265. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: POROČILO ŽUPANA O 
REALIZACIJI SKLEPOV, SPREJETIH NA SEJAH OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE V MANDATNEM 
OBDOBJU 2018 – 2022 
 
Sprejme se Poročilo župana o realizaciji sklepov, sprejetih na sejah Občinskega sveta občine Jesenice 
v mandatnem obdobju 2018 – 2022. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1144::  

IINNFFOORRMMAACCIIJJAA  OO  LLEETTNNEEMM  PPOORROOČČIILLUU  JJEEKKOO,,  DD..OO..OO..,,  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22001199  

 
Uvodno obrazložitev sta podala Marko Markelj in Uroš Bučar. 
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O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice sta poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Alma Rekić: 
V poročilu je navedeno, da naj bi tri dejavnosti poslovale pozitivno, in sicer odlaganje odpadkov, 
oskrba z zemeljskim plinom in pogrebna dejavnost, v uvodu pa je bilo predstavljeno, da sta pozitivno 
poslovali samo dve dejavnosti. Prav je, da se navedejo vse dejavnosti, ki so poslovale pozitivno. 
 
Vera Pintar: 
Postavlja vprašanje županu Občine Jesenice kot predstavniku Sveta ustanoviteljev, in sicer, kakšno je 
njegovo stališče do negativnega poslovanja po dejavnostih s strani občine Žirovnica.  
 
Uroš Bučar: 
V letu 2019 so pozitivno poslovale tri dejavnosti na ravni celotnega podjetja. 
Občina Žirovnica ima iz preteklih let še nekaj sredstev iz naslova nerazporejenega dobička, in iz teh 
sredstev bo lahko pokrivala izgubo iz leta 2019. V nasprotnem primeru pa se mora izguba, glede na 
dogovor s solastnikom, pokrivati iz občinskega proračuna. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
266. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: INFORMACIJA O 
LETNEM POROČILU JEKO, D.O.O., JESENICE ZA LETO 2019 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil z Letnim poročilom JEKO, d.o.o., Jesenice za leto 2019.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1155::  

IINNFFOORRMMAACCIIJJAA  OO  PPOOSSLLOOVVNNEEMM  NNAAČČRRTTUU  JJEEKKOO,,  DD..OO..OO..,,  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002200  

 
Uvodno obrazložitev sta podala Marko Markelj in Uroš Bučar. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta občine Jesenice sta poročala Maja Razingar – 
namestnica predsednika Odbora za proračun in finance in Žarko Štrumbl – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali:  
 
Alma Rekić: 
Na seji Odbora za proračun in finance je gospod Bučar povedal, da so cene sedaj na ravni nekih 
povprečnih cen v Sloveniji, zato se v nadaljnjih štirih letih cene ne bo spreminjalo, če ne bo prišlo do 
nekih sistemskih sprememb, kajti takoj po spremembi cen se je namreč že pojavila nova napoved 
dviga minimalne plače. To je zelo odločna izjava, zato predlaga direktorju javnega komunalnega 
podjetja, da raje razmisli o tem, da bo za občanke in občane bolje, če se cene usklajujejo vsako leto z 
dvigom rasti življenjskih stroškov. V tem primeru gre za dvig cen za okoli 2 % – 3%, kar bi občani 
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verjetno sprejeli bolje, kot pa dvig cen v lanskem in v letošnjem letu, ko so se cene zvišale za eno 
tretjino. 
 
Vera Pintar: 
Glede na to, da se pri pokopališki dejavnosti izkazuje negativni rezultat, mora del krivde prevzeti tudi 
Občinski svet, ki že kar nekajkrat ni potrdil predloga za zvišanje cen. Potrebno bo sprejeti to odločitev 
in popraviti cene tudi pri pokopališki dejavnosti. 
Zanima jo, zakaj se na letni ravni odlaga več kosovnih odpadkov, kot je načrtovano, saj se bo na ta 
način prej zapolnilo razpoložljiva odlagalna polja.  
 
Uroš Bučar: 
Dokler ne bo izveden projekt reorganizacije tudi na pokopališki dejavnosti, se Občinskemu svetu ne 
bo predložil v potrditev nov predlog cen. Na tem področju se načrtuje združevanje dejavnosti z 
dejavnostjo vzdrževanja zelenih površin, tako da sprememba cen morda niti ne bo potrebna.  
Strinja se, da bi v bodoče morali zasledovati cilj, da se na deponijo odloži 22.000 ton odpadkov. Kot 
direktor javnega podjetja ne more zavestno voditi podjetje kot celote v negativen rezultat, zato mora 
deponija ustvarjati nek dobiček, da podjetje lahko posluje pozitivno. Dovoljenje sicer dovoljuje 
odlaganje 32.000 ton odpadkov leto, se pa pazi, da se ne preseže 26.000 ton odloženih odpadkov na 
letni ravni. 
 
Po razpravi je župan Blaž Račič v sprejem predlagal  
 
267. sklep 12. redne seje Občinskega sveta občine Jesenice z dne 18. 6. 2020: INFORMACIJA O 
POSLOVNEM NAČRTU JEKO, D.O.O., JESENICE ZA LETO 2020 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil s Poslovnim načrtom JEKO, d.o.o. za leto 2020.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 21 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1166::  

VVPPRRAAŠŠAANNJJAA  IINN  PPOOBBUUDDEE  

 
Župan Blaž Račič je povedal, da informacije, ki jih je običajno predstavil ob koncu seje, svetnice in 
svetniki sedaj na njihov predlog dobivajo sproti po elektronski pošti. Člane Občinskega sveta je 
seznanil še z informacijami: 

- o načrtih za stari hotel Pošta; 
- o prejetem sklepu za sofinanciranje projekta Poslovna cona Jesenice; 
- o podpisu pogodbe z izvajalcem za izgradnjo kanalizacije Lipce; 
- o izvedenem ogledu saniranega bazena Ukova; 
- o začetku projekta »ulično delo«; 
- o seji Sveta gorenjske regije; 
- o načrtih glede zemljišča v kampu Finida ter 
- o sestanku s potencialnim investitorjem stanovanjskega objekta na Hrenovici, v katerem bi 

lahko zagotovili tudi nove prostore za občinsko knjižnico. 
 
Župan Blaž Račič se je predsednici Krajevne skupnosti Podmežakla, Almi Rekić, zahvalil za njeno 
aktivno sodelovanje pri izvajanju in koordinaciji nalog, ki so potekale v času epidemije korona virusa. 
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Župan Blaž Račič je odprl razpravo še za vprašanja in pobude svetnikov:  
 
 
16.1 Maja Otovič – vprašanje - ustno 
199. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Kandidat za novega direktorja Splošne bolnišnice Jesenice je podal izjavo, da bo regijska bolnica 
locirana nekje vzhodno od Jesenic do Nakla. Zanima jo, v kakšni fazi so dogovarjanja glede nove 
regijske bolnišnice, hkrati pa daje pobudo, da se Občinski svet seznani z mnenjem gospoda direktorja, 
čeprav ji je bilo že enkrat odgovorjeno, da o tem ne odloča stroka, temveč politika. Na stališču Občine 
Jesenice je potrebno trdno vztrajati in morda ustanoviti neko komisijo, ki bo v teh postopkih aktivno 
sodelovala tako s stroko, kot tudi s politiko. 
 
Župan Blaž Račič: 
Gospod Toplak še ni potrjen za direktorja Splošne bolnišnice Jesenice. Interes Občine Jesenice je 
jasen, da mora bolnišnica ostati na Jesenicah. Sam je že opravil nekaj razgovorov, želi pa se srečati 
tudi z ministrom za zdravje in mu osebno predstaviti stališča Občine Jesenice. Pred 14 dnevi je tudi na 
Koordinaciji županov Zgornje Gorenjske izpostavil, da je prav da bolnišnica ostane na Jesenicah, tudi s 
podporo ostalih občin. 
 
 
16.2 Janez Marinčič – pobuda - ustno 
200. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V mesecu oktobru naj bi se začela dela pri adaptaciji železniškega predora Karavanke. Glede na to, da 
gre za velik projekt, je bila že večkrat dana pobuda, da naj se ta projekt predstavi krajanom Hrušice. 
Predstavitev projekta je bila s strani projektantov obljubljena že v lanskem letu, pa do danes te 
predstavitve še ni bilo. Krajani Hrušice bi radi dobili informacije, kako bosta potekali logistika in tudi 
sanacija samega predora. Če so krajanom predčasno posredovane ustrezne informacije, je projekt 
potem veliko lažje izvajati. 
 
Župan Blaž Račič: 
Po zadnjih informacijah prenova železniškega predora Karavanke ne bo trajala 6 mesecev, temveč bo 
trajala 9 mesecev. 
 
 
16.3 Alma Rekić – vprašanje - ustno 
201. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Prosi za pisne odgovore na naslednja vprašanja: 

- kaj se dogaja z Ekogorjem oz. ali je z njihove strani predvideno kakšno povišanje cen; 
- ponovno se pojavlja veliko črnih odlagališč, predvsem je odloženo veliko zelenega odreza, zato 

jo zanima, kaj se da narediti glede tega, saj so črna odlagališča predvsem na zemljiščih, ki so v 
lasti Železarne; 

- kako daleč je izgradnja kanalizacije, pločnika in avtobusnega postajališča na Kočni ter 
- ali je že sprejeta kakšna rešitev glede igrišča na Kočni oz. ali se Občina pogaja za morebitni 

odkup tega zemljišča. 
 
 
16.4 Alma Rekić – pobuda - ustno 
202. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
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Glede na to, da je prejšnji direktor Splošne bolnišnice Jesenice izrazil željo za sestanek s 
predsednikom odbora za zdravje, je bilo na tem sestanku povedano, kaj je nujno potrebno narediti, 
saj je Radovljica v veliki prednosti zaradi že sprejetega OPN-ja. Takrat je bilo na Občino Jesenice 
apelirano, da se ti postopki čimprej začnejo izvajati. Potrebno je biti trd pogajalec in ne ves čas 
posredovati samo nekih dopisov, temveč pristojne poklicati na lokacijo, da preverijo stanje na terenu. 
Dve leti se praktično ni naredilo nič, zato so nujno potrebne neke konkretne rešitve.  
 
 
16.5 Marko Zupančič – pobuda - ustno 
203. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Vsi se strinjajo, da mora bolnica ostati na Jesenicah. Ko je država prodala SIJ, občina Jesenice od tega 
ni dobila nič, zato je prav, da država sedaj pristopi k temu, da bolnišnica ostane na Jesenicah. Državo 
naj se pisno opozori, da občini Jesenice še nekaj dolguje in da je prav, da ta dolg povrne tudi tako, da 
umesti novo regijsko bolnišnico v občino Jesenice, kamor po vseh kriterijih bolnišnica tudi sodi. 
 
 
16.6 Tomaž Tom Mencinger – pobuda - ustno 
204. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Za bolnišnico se je potrebno trdo pogajati, zato predlaga, da se v mesecu septembru oblikuje neka 
ekipa, ki bo skrbela za projekt Splošne bolnišnice Jesenice. Glede na vložena sredstva v to bolnišnico 
predlaga, da se v delu, kjer je trenutno pediatrija, sedanji objekt podere in se v tem delu postavi nov 
podkleten objekt v štirih etažah. Na ta način se na obstoječi lokaciji lahko pridobi zelo veliko novih 
površin. Poleg tega pa so proste površine za širitev bolnišnice tudi na parkirišču, kjer so sedaj 
postavljeni kontejnerji, ter na Klinarjevem travniku, ki je prostorsko v celoti opredeljen za 
zdravstveno dejavnost. 
 
 
16.7 Tomaž Tom Mencinger – vprašanje - ustno 
205. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Prosi za odgovore na naslednja vprašanja: 

- v kakšni fazi je sodni postopek za mladinsko letovišče v Novigradu; 
- zakaj je predvideno, da bi se lokacija hotela Pošte namenila za gradnjo garažne hiše, saj je 

garažna hiša na področju Plavža prostorsko že umeščena na lokacijo med Spominskim 
parkom in podjetjem Integral ter 

- koliko evropskih sredstev je počrpala Gorenjska regija. Glede na to, da naj bi na občino 
Jesenice odpadlo okoli 3 milijone evrov, ga zanima, koliko teh sredstev je Občina Jesenice 
dejansko počrpala. Ta sredstva so na razpolago in je nedopustno, da ostanejo neporabljena. 

 
Župan Blaž Račič: 
Glede mladinskega letovišča v Novigradu poteka sodni postopek, zato je bilo že povedano, da se 
javno ne bodo posredovale informacije dokler sodni postopek ne bo zaključen. 
 
 
16.8 Marko Plečnik – vprašanje - ustno 
206. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
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Na eni izmed prejšnjih sej Občinskega sveta je že postavil vprašanje v zvezi s kulturnim domom pri 
Jelenu. Ta stavba je v zasebnem lastništvu, vendar pa že več let vidno propada, zato ga zanima, ali 
Občina lahko kakorkoli vpliva na lastnika te stavbe, da se ta stavba nekoliko uredi. 
 
 
16.9 Žarko Štrumbl – pobuda - ustno 
207. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Glede sanacije nevarnih objektov predlaga, da se pripravi odlok, ki bo opredelil ukrepe za sanacijo 
takih objektov. Veliko slovenskih občin ima že sprejete odloke, ki določajo, da v kolikor lastniki nočejo 
obnoviti stavb, ki kazijo okolico, to lahko stori občina na njihove stroške. 
 
 
16.10 Uroš Lakić – vprašanje - ustno 
208. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na prejšnji seji Občinskega sveta je dal pisno pobudo glede ponovne uporabe avtobusnih postajališč. 
Na seji je bil dan samo odgovor, da se bo nadstrešek pri Občini Jesenice odstranil in prestavil na 
Potoke. Ta odgovor je bil pomanjkljiv, zato prosi, da se v bodoče posreduje celovito pojasnilo, da ne 
bo po nepotrebnem prihajalo do nesoglasij. Šele na seji Odbora za gospodarstvo in gospodarske 
javne službe je bilo potem namreč pojasnjeno, da se bo avtobusno postajališče pri Občini Jesenice 
odstranilo in nadomestilo z novim. 
 
Zanima ga, koliko časa se bodo avtobusna postajališča še obnavljala, saj dela na avtobusnem 
postajališču pri Integralu potekajo že več kot en mesec, pa še vedno niso zaključena. 
 
 
16.11 Uroš Lakić – vprašanje - ustno 
209. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zadnja dogajanja kažejo, da ne bo nekih večjih sproščanj ukrepov, ki jih predlaga NIJZ, zato direktorja 
Zavoda za šport sprašuje, ali so pripravljeni na ukrepe, ki jih bo potrebno upoštevati na kopališču 
Ukova. 
 
Mag. Almin Gorinjac: 
Ukrepi in navodila NIJZ se menjajo skoraj vsak dan. Zadnja navodila so z dne 29. 5. 2020, so pa precej 
neživljenjska in si je zelo težko predstavljati, kako se bodo izvajala v praksi. Na začetku je bilo 
predpisano 12 metrov površine na enega kopalca, kar je nemogoče zagotavljati in nadzirati, razen da 
je na kopališču dovoljen obisk samo desetih ljudi naenkrat, za kar pa verjetno ni smiselno odpirati 
bazena. Nova navodila predpisujejo dvometrsko distanco, sanitarne ukrepe in čiščenje na vsako uro, 
kar pa pomeni, da bo potrebno zagotoviti dodaten kader. Bazen bo verjetno vsaj na začetku zato 
obratoval s polovično zmogljivostjo, odvisno od tega, kako bodo uporabniki bazena upoštevali izdana 
navodila. 
 
 
16.12 Iztok Pergarec – pobuda - ustno 
210. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Občani Jesenic, ki uporabljajo kamp Finida, uporabljajo tudi recepcijo in tudi ostalo infrastrukturo, ki 
je zgrajena na območju kampa. Zemljišče se lahko proda samo enkrat, in v tem trenutku je najslabši 
čas, da bi se odločili za prodajo tega zemljišča. 
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Župan Blaž Račič: 
Kot dober gospodar Občina želi iz tega premoženja iztržiti čim več, zato se bo pristopilo k nekemu 
informativnemu zbiranju ponudb. Se pa zaenkrat to zemljišče ne prodaja. 
 
 
16.13 Žiga Pretnar – vprašanje - pisno 
211. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Daje vprašanje, in sicer, ali je v priobalnem pasu rek, potokov ter ostalih voda po zakonodaji 
dovoljeno obalni pas zgraditi in s tem onemogočiti dostop do voda, ne glede na lastništvo 
priobalnega pasu. 
 
 
16.14 Žiga Pretnar – pobuda - pisno 
212. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Daje pobudo za seznam praznih nepremičnin v lasti Občine Jesenice ter razlog, zakaj so prazne. 
 
 
16.15 Vera Pintar – pobuda - pisno 
213. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Glasbena šola Jesenice se srečuje s prostorsko stisko, zato so zaprosili, da posreduje njihovo željo po 
dodatnem prostoru, mislijo na arhiv Gornjesavskega muzeja. Ko se bo ob prenovi Ruardove graščine 
pričelo za prostore opredeljevati vsebino, naj bi tudi prostor arhiva v Kasarni izpraznili in prostor 
dodelili Glasbeni šoli Jesenice. Predlaga, da se organizira sestanek na Občini z obema prizadetima 
zavodoma. 
 
 
16.16 Vera Pintar – vprašanje - pisno 
214. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Kakšno je to ekonomično koriščenje javnih sredstev? Priča smo, da se obnavljajo avtobusna 
postajališča, ki so še vedno v zelo dobrem stanju – medtem, ko nekje postajališč z nadstrešnico sploh 
ni in se tudi ne nameravajo postaviti. Kaj se dogaja s postajališči? Prosi za odgovor. 
 
 
16.17 Vera Pintar – vprašanje - pisno 
215. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Otroško igrišče Biba na Plavžu naj bi bilo zgrajeno do 16. 6. 2020. Glede na to, da smo prekoračili 
datum, se sprašuje, do kdaj bo to igrišče dokončano. 
 
 
16.18 Svetniška skupina Socialnih demokratov – vprašanje - pisno 
216. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
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Na 9. redni seji OS z dne 12. 12. 2019 so prejeli odgovor o Poročilu o opravljeni reviziji gospodarske 
javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov. Iz vsebine predloženega poročila je 
razvidno, da razmerja med koncesionarjem – Ekogorjem in Občino Jesenice niso zadostno urejena. 
 
Revizijska hiša je predlagala, da se sklene Aneks, ki naj uredi vsa odprta vprašanja in šele nato se 
pristopi k spreminjanju koncesijskih dokumentov. Na podlagi navedenega vprašujejo, katere ukrepe 
in postopke je občinska uprava uspela delno ali v celoti realizirati. 
 
V poletnih mesecih je možnost za širjenja neprijetnega vonja ali smradu iz deponije velika. Zanima jih, 
kateri ukrepi so bili sprejeti, da do neprijetnega vonja ne bo prišlo. 
 
S strani župana je bila imenovana delovna skupina, ki naj bi spremljala stanje v CERO Mala Mežakla. 
Koncesionar naj bi na podlagi zaveze iz sestanka delovne skupine mesečno poročal o mesečnih 
masnih tokovih pri obdelavi odpadkov (sprejete, obdelane, odložene in oddane količine). Vprašanje s 
tem v zvezi se postavlja, kdaj se bodo zmanjšale količine lahke frakcije, odložene na Mali Mežakli.  
 
S strani Ministrstva za okolje in prostor je bila ustanovljena širša delovna skupina za koordinacijo 
aktivnosti za postavitev objekta termične obdelave odpadkov. Vprašujejo, ali se je v zvezi s tem kaj 
naredilo. Za odgovore se vnaprej zahvaljujejo. 
 
 
16.19 Svetniška skupina Socialnih demokratov – pobuda - pisno 
217. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na 11. seji Občinskega sveta Občine Jesenice je župan Blaž Račič predlagal umik predlagane 17. točke 
dnevnega reda z naslovom: Predlog za izvedbo participatornega proračuna Občine Jesenice v 
obdobju 2020 - 2024 – projekt »Jes odločam«. 
Svetniška skupina Socialnih demokratov Jesenice je na seji nasprotovala, da se točka umakne z 
dnevnega reda, ker smo smatrali, da je kljub vsemu dovolj časa, da se projekt izpelje v letošnjem letu. 
Vodstvo občine je v razpravi utemeljevalo, da je potrebno kar nekaj časa, da se izpeljejo vse 
aktivnosti, da jih je potrebno izpeljati na najboljši možni način, ter da izvedba aktivnosti v poletnih 
dnevih ni najboljša možnost zaradi dopustov. 
Gradivo za razpravo je bilo pripravljeno v mesecu februarju 2020, župan pa je v medijih potem že 
pozival občanke in občane, da naj v prihodnje spremljajo obvestila na to temo in začnejo razmišljati o 
tem, kaj bodo predlagali. 
Svetniška skupina SD Jesenice je na seji občinskega sveta predstavila nekaj ukrepov, ki bi poenostavili 
vse postopke in bi tako vseeno dosegli namen. 
Pri tem pa bi vodstvo občine opozorili na postopke, ki jih v teh dneh vodijo v sosednji občini, kjer so 
dne 27. 5. 2020 sprejeli Pravilnik o postopku izvedbe participatornega proračuna in načrtovali znesek 
za porabo sredstev za ta namen. 
Dne 5. 6. 2020 je bila v občinskem časopisu objavljena najava o poteku postopka, rokih, kdo je lahko 
predlagatelj ipd. ter da bo 26. 6. 2020 objavljen Javni poziv za predloge projektov in določen rok 
mesec dni za posredovanje predlogov v spletno aplikacijo ali na posebnem obrazcu, ki ga bodo lahko 
oddali na sedežu krajevne skupnosti. Predvidoma v mesecu septembru bodo o projektih glasovali vsi 
občani na spletu ali osebno na sedežu krajevne skupnosti.  
Pred objavo poziva bodo izvedli še Informativne delavnice po krajevnih skupnostih.  
 
Svetniška skupina SD Jesenice meni, da smo zamudili lepo priložnost omogočiti občankam in 
občanom, da že letošnje leto sodelujejo pri odločanju. Menimo, da ni sprejemljivo, da se vodstvo 
Občine Jesenice sklicuje na Covid 19, ter da zaradi tega ni bilo mogoče dobro izpeljati tega projekta. 
Predlagamo, da se kljub vsemu že v letošnjem letu pričnejo priprave na izvedbo, da bo projekt 
izveden do začetka postopkov priprave proračuna za naslednje leto.   
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16.20 Svetniška skupina Socialnih demokratov – vprašanje - pisno 
218. vprašanje 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Svetniška skupina SD Jesenice je prejela odgovore na pisna vprašanja in predloge po posameznih 
področjih Zaključnega računa Proračuna Občine Jesenice za leto 2019.  
 
Za področje 3000 – Župan smo zaprosili za podatek o tem, koliko od skupno porabljenih sredstev za 
nagrajevanje funkcionarjev, torej župana in podžupanov, je bilo namenjeno za plačo in nagrado 
podžupanov. 
 
Svetniška skupina meni, da je odgovor, objavljen v gradivu za 12. sejo občinskega sveta pomanjkljiv in 
milo rečeno napisan tako, kot da svetniki ne vemo, kako se tovrstne plače izračunavajo, konkretnih 
zneskov, po katerih smo povpraševali pa v odgovoru ni. 
 
Vsled navedenega v skladu z določili 21. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta postavljamo 
dopolnilno vprašanje in želimo pisni odgovor in sicer: 
- koliko sredstev od skupnega zneska je bilo izplačano v letu 2019 za plačo profesionalnega 

podžupana(za čas ko je to funkcijo opravljal profesionalno), 
- koliko sredstev od skupnega zneska je bilo v letu 2019 izplačano za nagrade obeh podžupanov, ko 

sta funkcijo opravljata neprofesionalno. 
 
Svetniška skupina ponovno predlaga, da se v bodoče v proračunu posebej prikazuje načrtovana 
sredstva za plačo župana in posebej za nagrade podžupanov. 
 
 
16.21 Svetniška skupina Socialnih demokratov – pobuda - pisno 
219. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Iz županovega poročanja v Tedniku na Radiu Triglav Jesenice v sredo, dne 10. 6. 2020 lahko 
ugotovimo, da Občina Jesenice vseh razpoložljivih sredstev iz naslova Dogovor za razvoj regij v višini 
3,6 mio EUR ne bo mogla porabiti. 
Načrtovano je bilo, da bo Občina Jesenice posredovala prijavo za 4 projekte, za katere je načrtovala 
porabo sredstev v višini 3,2 mio EUR.  
Župan je javnost tudi obvestil, da bo po informacijah s katerimi razpolaga, v naslednji finančni 
perspektivi na razpolago bistveno manj sredstev, kot v tej iztekajoči se perspektivi. 
Svetniška skupina socialnih demokratov Jesenice predlaga županu in občinski upravi, da stori 
maksimalne napore ter poišče možnosti, da bi Občina Jesenice v kar največji možni meri porabila 
razpoložljiva evropska sredstva te finančne perspektive.   
V načrtu razvojnih programov imamo v Občini Jesenice še toliko načrtovanih projektov, ki bi jih s 
pomočjo evropskih sredstev lažje in hitreje realizirali.  
Prosimo za pisno poročilo o opravljenih aktivnostih in o tem, s katerimi projekti se bo občina prijavila 
na tretji razpis in s tem poskrbela za porabo razpoložljivih sredstev. 
 
 
16.22 Irena Kolbl, članica Sveta KS Blejska Dobrava – pobuda - pisno 
220. pobuda 12. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 18. 6. 2020 k 16. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V KS Blejska Dobrava aktivno sodelujejo pri organizaciji turističnih poti za turiste, ki obiskujejo 
sotesko Vintgar, Bled, Gornjesavsko dolino, Karavanke,…Turisti prihajajo po avtocesti, z vlakom ter 
peš skozi sotesko Vintgar. V preteklem letu in predvsem letos so s povezovanjem vseh deležnikov (OJ, 
TD Gorje, TNP…) dokazali, da je povezovanje koristno za naš skupen dolgoročni cilj: turistu prijazno 
naselje. 



12. seja Občinskega sveta občine Jesenice, 18. 6. 2020  33/33 

Tudi v Strategiji razvoja turizma v OJ 2020 – 2030 bi kot enega prioritetnih ciljev pričakovala 
učinkovito sodelovanje in povezovanje s sosednjimi občinami, zato predlaga, da se v dokument 
Strategija razvoja turizma vključi sodelovanje in povezovanje s sosednjimi občinami. 
 
Turizem postaja tudi na Jesenicah pomemben, zato bi bilo potrebno umestiti med kratkoročne cilje 
tudi referenta na OJ zadolženega samo za turistično dejavnost. 
 
V Strategiji pogreša ponudbo, prilagojeno sobodajalcem (glede na podatke iz analize pomemben 
deležnik) in njihovim strankam. Poraja se vprašanje smiselnosti in predvsem velikosti kapacitet v 
javno zasebnem hostlu. Vsi pogrešajo ponudbo izletov v sosednje turistične kraje in do naših 
jeseniških znamenitosti s kako cenovno ugodno kombi povezavo. V Strategiji bi morala biti umeščena 
pomoč in svetovanje občanom, ki se ukvarjajo s turizmom. 
 
Še vedno je problem s prevozi avtobusov. Potrebna bi bila avtobusna povezava z Bledom, Gorjami, 
Kranjsko Goro, Žirovnico. 
 
Epidemija COVID-19, posledice in ukrepi države kažejo na to, da se okolja brez velikih hotelskih 
kompleksov morda še boljše prilagajajo novim pogojem. Dolgoročna strategija bi zato morala 
vsebovati tudi možnosti in pomoč pri razvoju tranzitnega turizma vsem deležnikom. 
 
 
 
Drugih informacij, vprašanj in pobud ni bilo, zato je župan Blaž Račič 12. redno sejo Občinskega sveta 
zaključil ob 21.55 uri.  
 
 
Pripravila: 
Mojca Levstik  Blaž Račič 

ŽUPAN 
 

 


